

## 不完美中的美好 - 2022 第二期 優選 凌雲國中 陳○承

### - 9 年級 6 班

時間轉眼間消逝飛快，國中三年也要進入尾聲，距離畢業只剩不到一年的光景，因此學校辦的每個活動和比賽都對我意義非凡。

在國中二年級下學期，我們學校會舉辦八年級班際排球賽，剛聽到此消息我超級雀躍，因為我非常喜歡運動，而且是與全班一起參與，使我既興奮又期待。第一次體育課練習排球，由於大家都不熟悉規則和打法，只能從基本功去摸索。但我們為了贏得比賽，大家練習得更加勤奮，我們的球技逐漸進步，不管是發球、殺球還是接球等都難不倒我們。我認為這都要歸因於我們平時的努力，除了體育課以外，我們還會利用下課以及放學時間留下來練習。

比賽前的某一天，我與班上同學有了爭執，鬧得不是很愉快，本來感情很好的我們種下了可能隨時引爆的炸彈。而這位同學也是排球賽的主力選手，那一陣子我們見面都不發一語，除非有重要的事情才會開口討論，造成這樣的結果我也很難過，畢竟是相處這麼久的同學，現在卻如仇人一般，班上也因我們的對立而氣氛不佳，身為隊長的我真的很苦惱。終於到了比賽當天，因為碰到強悍的對手，所以我們打得非常吃力，比賽時我和他配合了好幾球，一拋一接間，我們愈來愈有默契，得分的當下也開心的拍手擊掌。剎那間，我突然想到我們不是還在冷戰嗎？由於比賽還在進行，我還是和他合作無間的繼續進攻，那場男生大勝對手，此後的比賽我們也是屢戰屢勝，雖然最後因為女生不敵對手而輸了比賽，我們還是獲得第三名的成績。

比賽的結果不盡如人意，我們班也都很失落，不過我認為比賽成績得不理想，遠遠不及與同學的友誼。自從那次比賽後我們的感情逐漸回溫甚至更好。我們為比賽努力練習的結果也許不完美，但我收穫了與同學一起揮汗打球的美好回憶以及真誠的情誼。